



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Kraljice neba **Nedjelja, 6. svibanj 2018.** [\[Multimedia\]](#)

Kristova ljubav je temeljni stav srca

Draga braćo i sestre, dobar dan!

U ovom vazmenom vremenu Božja nam riječ nastavlja pokazivati dosljedne načine života da bismo bili zajednica Uskrsloga. Među njima današnje nam Evanđelje predstavlja Isusov nalog: „Ostanite u mojoj ljubavi“ (Iv 15, 9): ostati u Isusovoj ljubavi. Prebivati u struji Božje ljubavi, usidriti se u njoj, preduvjet je da naša ljubav putom nikada ne izgubi žar i smjelost. I mi, poput Isusa i u Njemu, moramo zahvalno prihvatiti ljubav koja dolazi od Oca te ostati u toj ljubavi, trudeći se ne odvajati od nje sebičnošću i grijehom. Riječ je o zahtjevnom, ali ne i nemogućem programu.

Nadasve je važno biti svjestan da Kristova ljubav nije površni osjećaj, već je to temeljni stav srca koji se očituje u življenju na način na koji on to želi. Isus naime potvrđuje: „Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj“ (Iv 15, 10). Ljubav se ostvaruje u svakodnevnom životu, u stavovima, u djelima; u protivnom je tek nešto iluzorno. To su samo riječi, riječi, riječi: to nije ljubav. Ljubav je konkretna. Isus od nas traži da čuvamo njegove zapovijedi koje su sažete u sljedećoj: „Ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio!“ (15, 12).

Kako da tu ljubav koju nam Gospodin daruje dijelimo s drugima? Isus je u više navrata objasnio tko je taj drugi koga trebamo ljubiti, ne riječima, nego djelima. To je onaj kojeg susrećem na svom putu i koji me, svojim licem i svojom pričom, poziva; to je onaj koji me samom svojom prisutnošću tjera da izađem iz svojih interesa i sigurnosti; to je onaj koji čeka na moju raspoloživost da slušam i da zajedno prijeđemo dio puta. Raspoloživost prema svakom bratu i svakoj sestri, tko god oni bili i u kojoj god se situaciji nalazili, počevši od onih koji su mi blizu u obitelji, u zajednici, na poslu, u školi... Na taj način, ako ostanem sjedinjen s Isusom, njegova ljubav može doprijeti do drugoga i privući ga k sebi, u svoje prijateljstvo.

Tu ljubav prema drugome ne smijemo pridržavati za izvanredne trenutke, već ona mora postati

konstanta našeg postojanja. Eto zašto smo, primjerice, pozvani brinuti o starijima kao o dragocjenom blagu i s ljubavlju, čak i kad stvaraju gospodarske probleme i neugodnosti, ali moramo brinuti o njima. Eto zašto trebamo bolesnima ponuditi svaku moguću pomoć, čak i kad su u posljednjoj fazi. Eto zašto nerođenu djecu treba uvijek prihvaćati. Eto zašto, na kraju, život treba štiti i ljubiti od začeća do prirodne smrti. To je ljubav.

Bog nas ljubi u Isusu Kristu koji nas poziva da ljubimo jedni druge kao što on nas ljubi. No to ne možemo činiti ako nemamo u sebi njegovo srce. Euharistija, na kojoj smo pozvani sudjelovati svake nedjelje, ima za cilj oblikovati u nama Kristovo srce, tako da čitav naš život vode njegovi velikodušni stavovi. Neka nam Blažena Djevica Marija pomogne ostati u Isusovoj ljubavi i rasti u ljubavi prema svima, posebno najslabijima, kako bismo u potpunosti odgovorili na naš kršćanski poziv.

Nakon molitve Kraljice neba

Draga braćo i sestre,

Jučer je u Aquisgrani, u Njemačkoj blaženom proglašena Chiara Fey, utemeljiteljica družbe Sestara Siromašnog Djeteta Isusa, koja je živjela u drugoj polovici devetnaestog stoljeća. Uzdignimo hvalu Bogu za tu gorljivu svjedokinju evanđelja, brižnu odgajateljicu siromašne mladeži.

Pozivam na molitvu na stanovništvo Srednjoafričke Republike, zemlje koju sam imao radost posjetiti i koju nosim u srcu, a gdje je proteklih dana došlo do izbivanja teških nasilja u kojima u je bilo mnogo ubijenih i ranjenih, a među njima i jedan svećenik. Neka Gospodin, po zagovoru Blažene Djevice Marije, pomogne svima reći „ne“ nasilju i osveti, kako bismo zajedno izgrađivali mir.